

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2018/1506 z dnia 10 października 2018 r. w sprawie nadzwyczajnych środków wspierania rynku w sektorach jaj i mięsa drobiowego we Włoszech

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 255 z dnia 11 października 2018 r.)

Strona 4, art. 3 ust. 1 lit. d) ppkt (i):

zamiast: „0,1815 EUR za kurczę rzeźne objęte kodem CN 0105 94 00 do maksymalnie 853 692 zwierząt;”,

powinno być: „0,1815 EUR za tydzień za kurczę rzeźne objęte kodem CN 0105 94 00 do maksymalnie 853 692 zwierząt;”.

Strona 4, art. 3 ust. 1 lit. d) ppkt (ii):

zamiast: „1,2225 EUR za indyka objętego kodem CN 0105 99 30 do maksymalnie 48 050 zwierząt;”,

powinno być: „1,2225 EUR za tydzień za indyka objętego kodem CN 0105 99 30 do maksymalnie 48 050 zwierząt;”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2019/50 z dnia 11 stycznia 2019 r. zmieniającego załączniki II, III, IV i V do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości chlorantraniliprolu, chlomazonu, cyklaniliprolu, fenazachiny, fepikoksamidu, fluoksastrobiny, lambda-cyhalotryny, mepikwatu, oleju cebulowego, tiakloprydu i walifenalatu w określonych produktach lub na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 10 z dnia 14 stycznia 2019 r.)

1. Strona 12, załącznik, zmiany w kolumnach dotyczących chlomazonu, fluoksastrobiny, lambda-cyhalotryny, mepikwatu i tiakloprydu – załącznik II do rozporządzenia (WE) nr 396/2005, tabela, nagłówek kolumny dotyczącej lambda-cyhalotryny:

zamiast: „Lambda-cyhalotryna (F) (R)”,

powinno być: „Lambda-cyhalotryna (obejmuje gamma-cyhalotrynę) (suma izomerów R,S i S,R) (F)”.

2. Strona 17, załącznik, zmiany w kolumnach dotyczących chlomazonu, fluoksastrobiny, lambda-cyhalotryny, mepikwatu i tiakloprydu – załącznik II do rozporządzenia (WE) nr 396/2005, tabela, pozycja dotycząca nasion bawełny:

zamiast:

„0401090	Nasiona bawełny		0,01 (*)	0,2	0,5 (+)	0,15”
----------	-----------------	--	----------	-----	---------	-------

powinno być:

„0401090	Nasiona bawełny		0,01 (*)	0,2	5 (+)	0,15”
----------	-----------------	--	----------	-----	-------	-------